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Geachte heer Hoekstra en mevrouw Van Veldhoven – van der Meer,

Onder verwijzing naar uw brief aangaande de onderzoeken van NS naar grondtransacties uit 2010 en 
2014 (Kamerstuk 29984, nr. 825) heeft de commissie de volgende vragen.

1. Kunt u een toelichting geven op de vertrouwelijkheid van de ter inzage gelegde 
onderzoeksrapporten?

2. Kunt u toelichten waarom informatie dusdanig onleesbaar is gemaakt dat de stukken niet goed 
te begrijpen zijn? Beschikt u over dezelfde, gelakte, versies van de onderzoeksrapporten?

3. Kunt u aangeven welke onderdelen van de vertrouwelijk ter inzage gelegde stukken zich lenen 
voor een openbare behandeling?

4. Kunt u een toelichting geven op de verschillen en overeenkomsten in de voorwaarden 
waaronder NS de gronden in 2010 en 2014 aan ProRail en aan de latere koper heeft 
aangeboden en verkocht?

5. Kunt u toelichten hoe het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat bij besluitvorming over 
grondaankopen door ProRail is betrokken en waarom dit ministerie in mei 2011 niet akkoord is 
gegaan met de aankoop van gronden?

6. Kunt u uitgebreid toelichten waarom het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat en ProRail 
in 2017 en 2018 een andere inschatting hebben gemaakt van het nut van de aankoop van 
gronden rond het spoor voor de kosten voor ProRail, de voortgang van projecten, de veiligheid 
en de operatie dan in 2010 en 2014?

7. Is bij de analyse in 2010 en 2014 rekening gehouden met wijziging van de 
gebruiksmogelijkheden door ProRail van de gronden bij een wijziging van eigenaarschap? Op 
basis waarvan ging ProRail er in 2010 en 2014 vanuit dat zij gebruik zou kunnen blijven maken 
van de gronden?
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8. Is in de periode 1995 - 2019 vaker onderzoek, strafrechtelijk of anderszins, verricht naar 
grondtransacties (grondaankoop en -verkoop) van NS en ProRail, door of in opdracht van NS 
en ProRail zelf of door andere partijen? Zo ja, kan de Kamer de betreffende 
onderzoeksrapporten ontvangen?

Namens de commissie verzoek ik u de beantwoording van deze vragen uiterlijk 17 april 2019 aan de 
Kamer te doen toekomen.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat,

M.Y. Israel


